

nem gátat dönt a Körös

mesterek és jegyzők testületi felhatalmazás nélkül hozzanak meg a védekezés érdekében minden fontos döntést. Korlátozni lehet a közúti, vasúti és légi közlekedést, a polgármester és a jegyző dönthet az esetleges kitelepítés lehetőségéről. Valamint az árvízi veszélyhelyzet lehetőséget teremt arra is, hogy a védekezés finanszírozásakor az érintett védelmi vezetők elterjenek az államháztartásról szóló rendeletben rögzített jogszabályoktól.

Szerdán reggel a Helyi Védelmi Bizottság arról tájékoztatta lapunkat, hogy a munkaerő és az anyag biztosításában semmilyen probléma nem merült fel. A közmunkára nem jelentkezettek igazolásainak átvizsgálása és az egyeztetések megkezdődtek, s némi problémát okozott a védekezésben résztvevők regisztrációja, egy magáncég részéről, amely közbeszerzés alapján, szerződéssel látja el ezt a feladatot, a problémát ideiglenesen megoldották, jelezték azonban, hogy később ennek felülvizsgálatát javasolják.

Példamutatónak nevezte Kiszely Mihály a Tessedik Sámuel Főiskola hallgatóinak összefogását, melynek révén az ország számos felsőoktatási intézményéből érkeztek fiatalok a szarvasi gátakra. Elismeréssel nyugtázta a szarvasi cégek, vállalkozók hozzáállását, akik nem csak kérésre biztosítottak a védekezéshez szükséges dolgokat, hanem önkéntes felajánlásaikkal is segítették a munkát.

Lapzártakor érdeklődtünk Megyeri Mihálytól, aki arról nyilatkozott, hogy a tervezett magasításokkal határidőre elkészülnek, minden feltétel adott az eredményes védekezéshez. Szerdán délelőtt még emelkedett a Hármas-Körös vízszintje, de a 995 cm-es tetőzésekori vízállás nem módosult.

Arra a kérdésünkre, hogy van-e másik forgatókönyv, kedvezőtlenebb helyzetre, Megyeri Mihály határozott „nincs”-csel felelt. Mint mondta, álmában sem gondol másik verzióra, már csak azért sem, mert nincs nagyon ideje aludni.



995 cm lesz az új rekord?



A főiskolások egy csapata pihenőben...



... és munka közben



Időben készül a gátmagasítás



Szarvast is bementték a rádióban